Gyorsjegyzet:

Elemi miveletek (+,-,*,%, hatvanyozas, gydkvonas, exponencialis, logaritmus, trigonometrikus

.....

Vektoralgebra: vektor nagysaga, 2 vektor altal kifeszitett haromszog/paralelogramma teriilete, 3 vektor
altal kifeszitett paralelepipedon térfogata, két vektor egymasra vett merdleges vetiileti vektora.
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PL:a = (—1),Q = (0),9 = (—1) > feladatok: |2a — 3b + ¢| =?; ab =?; b x ¢ =?; (a,b,c) =7;
2 4 5

Mekkora a és b altal kifeszitett haromszog teriilete?; Mi a-nak b-re esé mer6leges vetiileti vektora?

sina 3sina
Haa =|3cosa |,b = cosa |, akkor milyen a € R mellett lesznek ezek merdlegesek egymasra?

2a? 4
0
Milyen a € R mellett lesz b parhuzamos k = | 0 | vektorral?
1

Térbeli alakzatok vektoregyenlete — pl egyenes, kor, sik és bonyolultabb alakzatok egyenlete.
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Pl:a = <0), b= (2), c= <O> vektorokkal megadott haromszog koré irhatd korének egyenlete?
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Ty = (0 ponton atmend, x + y + z = 0 sikkal parhuzamos sik egyenlete?
o 0
1
x +y + z = 0 sikra mer6leges és 1, = | 0 | ponton atmend egyenes egyenlete?
o 0

Derivalas (szabalyok, azonossagok, szélséérték keresés, adott fliggvény elemzése, Taylor-sor)

Pl: Elemezd az f (x) = x® — x? fiiggvényt! Fejtsd Taylor-sorba 5-6d rendig f(x) = In x fiiggvényt
xo = 1¢és g(x) = vx? + 1 fuggvényt x, = 0 koril!

Integralas (primitiv fliiggvény és hatarozott integral, NL-tétel, szabalyok, improprius integral,
teriiletszamitas)

Pl: Szamold ki a hatérozatlan integralt: [ x?cos x dx; Szamold ki a hatéarozott integrélt: [ Ozn sin x dx !
Mekkora teriiletet zar kdzre x € [0; 1] intervallumon f(x) = x és g(x) = x? fiiggvény? (hint: hogy
néznek ki? a két tertiletet ki kell vonni egymasbodl...)

fvhossz, vonalintegral (ivhossz szamitasa sikgorbe és altalanos vektor esetén, vonalintegral
vektortérben, munkatétel)

PI: Mennyi az f(x) = Vx3 gorbe ivhossza x € [0; 4] intervallumon?

cost
Szamitsd ki a kovetkez6 csavar ivhosszat: r(t) = <sin t) at € [0; 6r] intervallumon!
t
cost 0
Hatarozd meg az r(t) = <sin t> gorbe vonalintegraljat F (g) = (x) térben t € [0; %] intervallumon!
0 0



